PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

CTOVKA NMATB/ MAHENEN

BHUMAHME! 3ANPELLEEHO
MNPEBbIWATb YKA3AHHYIO PACYETHYIO
HATIPY3KY BO U3BEXXAHUE TAXENbIX
TPABM Y MOPYY UMYLLECTBA!




NMPUMEYAHMUE: nepen Ha4yaioM YCTAaHOBKM 1 cOOPKM HEOHXOAMMO NONHOCTLIO NPOYECTb MHCTPYKLMIO

* Mepen Havyanom ycTaHOBKW crieayeT BHMMATENbHO U MOSTHOCTbIO NPOYECTb BCE MHCTPYKLMMN U
npegynpexaeHns AaHHOro pyKoOBOACTBa MO ycTaHoBKe. [1py BO3HUKHOBEHMN BOMPOCOB,
CBSI3@HHbIX C MHCTPYKUMSAMW 1 NpeaynpexaeHnsamMun, crneayeT cBA3aTbCs C MECTHbIM

ANCTPUBLIOTOPOM.

* [JaHHbIN KpeneXHbl KPOHLUTENH pa3paboTaH U npeaHa3HayveH aAng yCTaHOBKM U UCNOSb30BaHUSA
TOJIbKO B cooTBETCTBUU C AAaHHLIM PYKOBOACTBOM. HenpasunbHas ycTaHOBKa AaHHON

NpoayKUMM MOXKET CTaTb NPUYMHON MaTepuarnbHOro yulepba nnm Tskenbix TpaBM.

° Cnep,yeT MCMOoJ1b30BaTb MEXaHNYECKOoe NnogbLemMHoOe O60py,D,OBaHI/Ie nin O6paTI/ITbC9| 3a

MOMOLLbIO K APYromMy YenoBeky, YTobbl 6e30nacHO NoAHATL U Pa3MecTUTb AaHHOe

obopyaoBaHue.

» Cnepyert kpenko 3aTtarmeaTb 60MTbl, HO HE cpbiBaTb UX. CpbiB OONTOB MOXET NOBPEANTL

cooTBeTCTBYOLWMEe getarm n CUriibHO yMEeHbLLUaeT WX HECYLLUYIO CNOCOBOHOCTb.

° npOﬂ,yKLI,I/IFI npegHa3HavyeHa anda Ncnorib3oBaHMA TOJIbKO B MOMELLEHNAX. Mcnonb3oBaHue

AaHHON npoaykunn BHe NOMELLEHNN MOXET NPMUBECTU K HENCMPABHOCTAM 060py,EI,OBaHI/I$I n

domamyeckomy yLiepoby.

/A\NPEAYNPEXOEHUE

I

M8X25 14mm M8X25 M6X25 M5X15 M4X15
4 wr 1w 1wt lwT 1w 1wt 4 wr 4 wr 4 wr 4 wr
E F G
SESES f %
@
4wr  4uwr 4wr 4w 4 wr 4wt 4wt 4wt

S

M8x60 ?10x50
2 WT 2 WT 2 WT




4A YcTaHoBKa KpOHLUTeﬁHa B FOpMBOHTaﬂbHOﬁ OpUEHTaLUNNU

@12 MM

KpenneHue k nony



4B VESA 300x200 300x300 400x200 400x400 600x400 4E

4C

3aMOK B KOMMNJEKT He BXOAUT

3acuKcupyiTe nosoxeHue
Q KPOHLUTEelHa / naHenn

M
4F

4D

@ 3admKkcupyiTe nonoxeHne
3aMOK B KOMM/IEKT HE BXOAUT KPOHLLTEIiHa / naHenu




1B YCTaHOBKa KpPOHLITENHA B MOPTPETHON OpUEHTaLMK 3B Mpw ycTaHoBke naHenu ¢ VESA o 200x200 1Ucronb3ynTe TOMbKO OCHOBY KPOHLLTENHA

2B 4B

L (-]

°]




BB VESA 75x75 100x100 200x100 200x200

6B

3aMOK B KOMMNJIEKT He BXOANT

3aMOK B KOMMNJIEKT He BXOAUT

3acmKcmpyiTe nonoxeHme
KPOHLUTEHa / naHenu

3advkcmpyiTe nonoxeHve
KPOHLITElHa / naHenu

7B

8B




10

_

PaccrosiHne ot ueHTpa
-MaHenn Jo norna

TB
-

-
| gl

MAX 1540 MM-MIN 440 MM

= 1-="=—.l=] SoEEEEI ee W T
S T S T— T
: I — i _
\
S=C__5=< S=< 5=< w
J [ ] —J [ |
s ¥
° au nnunnnnuanMannw_ —
. : SO M. M
= ,QW = :, = «  EEhagl S s
[

(S

ﬂ M6X20 Screw-2pcs

TexHn4eckoe obcnyxnBaHue

©
I
=
[
=
E|
I
o
o
x
s
s
=)
(]
2]
x
s
8
A
=
(%]
o
I
%
Q
=
]
E
=
A
=
(2]
o
I
T
o
o
=
©
=)
'3
o
Q
=
=
o
=
o
(]
©
o
=
>
=
=
I
s
=
A
=
X
o
Q
1]
o
o
c
o
I
Q.
x
5
[
o
o
=
S
=)
o
X
©
o
Q
I

=
o
S
=
?
0
O
s
Q.
™=
o
s
(=
(5]
®
(%]
]
=
©
(]
®
o
(5]
=
o
>
g
()
=
(3]
m
[°]
(¥
(=]
[}
=
o
m
s
S
I
Q
o
o
I
x
s
I
©
o
m
s
(=}
c




13

11

12




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15



